

20 ноября преподаватель истории Магомедова Ж.А. и классный руководитель Халилова Р.И. провели для студентов 2-х курсов (78 ПС и 156 ЭБ) классный час на тему: «20 ноября - День начала Нюрнбергского процесса».

Этот величайший и самый страшный в истории человечества судебный процесс длился почти целый год, с 20 ноября 1945 по 1 октября 1946 года.

Нюрнбергский процесс – это первый в истории международный военный суд, впервые осудивший преступления против человечества. И судили на нем главных немецких военных преступников, развязавших Вторую мировую войну.

1 октября 1946 года в Нюрнберге подсудимым был оглашен приговор.

Нюрнбергский процесс юридически закрепил окончательный разгром фашизма. Это был не только один из самых крупных судебных процессов в истории человечества, но и важнейшая веха в развитии международного права.

Нюрнбергский процесс во всём мире рассматривали как Суд Народов, всего человечества, призванный своей деятельностью укрепить международную безопасность и способствовать единству людей в борьбе за самое дорогое, что у них есть, - в борьбе за мир!

